



ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TRAIAN" CRAIOVA
Str. Principatele Unite, nr. 7, cod poștal 200138, Craiova, Dolj
Tel/fax: 0251599561; E-mail: contact@scoala-traian.ro
Website: www.scoala-traian.ro

Nr. 684 / 26.03.2024

Verificat,

Consilier juridic ISJ Dolj

Dana Mărgărit-Coșei

**CRITERII SPECIFICE DE DEPARTAJARE
pentru înscrierea în învățământul primar pentru anul școlar 2024-2025
a copiilor din afara circumscripției școlare**

1. Cel puțin unul dintre părinți are locul de muncă în apropierea unității noastre de învățământ (dovedit prin adeverință de la locul de muncă al părintelui);
2. Bunicii au domiciliul în apropierea unității noastre de învățământ (dovedit prin declarație pe propria răspundere a părintelui – conform formularului elaborat de unitatea de învățământ, copie a cărții de identitate a unuia dintre bunici și copia certificatului de naștere al părintelui);
3. Copilul a frecventat o grădiniță aflată în apropierea unității noastre de învățământ (dovedit prin adeverință de la grădinița frecventată în anul școlar curent).
4. Părinții sunt absolvenți ai Școlii Gimnaziale „Traian” Craiova (dovedit prin declarație pe proprie răspundere a părintelui – conform formularului elaborat de unitatea de învățământ, verificată, ulterior, de unitatea de învățământ);
5. Părinții fac parte din categoria personalului didactic, personalului didactic auxiliar, personalului nedidactic din învățământul preuniversitar și/sau universitar (dovedit prin adeverință de la locul de muncă al părintelui);

În cazul în care numărul cererilor de înscriere din afara circumscripției școlare este mai mare decât numărul de locuri libere după aplicarea criteriilor generale de departajare sau în caz de egalitate pe ultimele locuri pentru copiii din afara circumscripției care îndeplinesc același număr de criterii generale de departajare, repartizarea copiilor se face în ordinea descrescătoare a numărului de criterii specifice de departajare cumulate de către fiecare copil: se repartizează la început copiii care îndeplinesc cinci dintre criteriile specifice, apoi copiii care îndeplinesc patru dintre criteriile specifice, apoi copiii care îndeplinesc trei dintre criteriile specifice, apoi copiii care îndeplinesc două dintre criteriile specifice și, în final, copiii care îndeplinesc doar unul dintre criteriile specifice stabilite de unitatea de învățământ.

Director,

Prof. Elena-Diana Brătucu

